

见报即有奖  
最高2000元齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

生产储存住宿三合一, 炉灶距离储罐仅两三米

# 农家院藏着甲醇非法灌装点

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 杨林) 看似平常的农家小院竟藏着甲醇燃料的非法灌装点,院内储罐两三米外就是做饭的炉灶,与储罐一墙之隔就是一户居民的厨房。9月12日,历城公安消防大队、历城公安王舍人派出所联合查处了这一“黑窝点”。

9月12日上午,记者跟随历城公安消防大队以及历城公安王舍人派出所的检查人员来到王舍人镇沙河村附近一处农家院外。

可当检查人员推开紧闭的农家院大门时,里面别有洞天:院子一边,七八个大型白色塑料罐,旁边还散落着一些蓝色小桶,一股刺鼻的气味扑鼻而来;另一边,一排平房门口,一个小煤气罐和木椅上的炉灶相连,锅里还残留着菜汤。

“白色塑料桶里总共装有一吨多的甲醇燃料。”现场,历城公安王舍人派出所民警告诉记者,这个非法灌装点是他们和历城公安消防大队在联合开展的重大火灾隐患专项

检查行动中发现的。灌装点老板从外地大量购进廉价甲醇燃料,然后灌装到蓝色小桶内,销往城乡接合部一些小饭店做燃料用。

“这个非法灌装点不仅没有手续,而且存在非常大的火灾隐患。”历城公安消防大队的工作人员介绍,院内做饭的炉灶与塑料储罐仅距离两三米,储罐罐外就是一居民家的厨房,十分危险;而且,这个黑窝点生产、储存、住宿都在一个院内,是个典型的三合一场所,“一旦发生火灾,后果不堪

设想”。

“7月中旬,堰头村北一处藏身民房的非法灌装点,就在灌装时发生火灾。”历城公安荷花路派出所民警介绍,由于此黑窝点也是一个三合一场所,导致有人被困屋内,多亏消防官兵和民警及时赶到才解围,“被困人员通过锄头凿墙,钻洞逃生”。

检查人员表示,“我们也将针对类似非法灌装、存在重大火灾隐患的黑窝点采取专项行动进行打击、依法严惩。”

## 没有驾驶证 还开盗抢车上路

本报96706热线消息(记者 张泰来) 贪图便宜,郭某的儿子以6000元的价格购买了一辆盗抢车,随便挂上一个牌照,在未取得驾驶证的情况下就开车上路,但最终还是被交警查获,被处以罚款、行拘的处罚。

9月11日,历城交警大队潘庄中队民警在彩西路查处酒驾等违法行为时,发现一辆未悬挂前车牌的银色面包车,车前挡风玻璃上的年检标志显示2012年到期,经询问,驾驶员郭某承认自己的车不但没有按规定参加年检,而且没有买交强险。“这个驾驶员竟然连驾驶资格都没有取得。”办案民警说。

经仔细比对,民警发现该车年检标志上显示的车牌号为鲁A118\*\*,调取对应车辆的识别代号网上查询得知,该车竟然是一辆盗抢车辆。民警联系原车主陈先生,陈先生表示这辆车在2012年就被盗了。

经进一步询问,郭某的儿子郭某海交代了买车的过程。原来,车是郭某海2012年七八月份在历下广场附近,以6000元的价格买来的,并把一辆报废车的号牌挂在了车后面。

郭某海因涉嫌未取得驾驶证驾驶机动车,车辆未年检,未购买交强险、挪用其他车辆号牌等违法行为,被处以行政拘留15日、共计罚款5200元的处罚。

郭某海因涉嫌购买盗抢车辆一案,已经移交派出所另作处理。

## 小区消防栓 配上水带

8月20日本报报道了省城洪楼南区一居民楼外摩托车自燃,消防车因道窄被挡一事。9月14日,记者再次来到洪楼南区看到,除了相应的消防标识外,小区5个消防栓外都配备了消防水带箱。山大路街道办的工作人员告诉记者,他们和历城公安消防大队一方面通过各种活动提高居民的消防安全意识,一方面出资给小区内每个消防栓配备了水带、扳手。

本报记者 尉伟 摄影报道



# 拯救缺失牙,十分钟让爱齿重生

来电即享种牙4项全免,无痛安全云种植抢约热线5885 9999

## 爱牙日将近,贝斯特钜惠泉城

九月,一场保卫泉城市民口腔健康的“集结号”即将在《贝斯特口腔医院》吹响,钜惠护牙蓄势待发。为了迎接9月20日爱牙日,《贝斯特口腔医院》特开启了“爱牙月·享特惠”活动。凡是牙齿有问题的顾客,活动期间只要拨打5885 9999,便可轻轻松松让国际牙医给您看牙病,更有特大优惠助您重获口腔健康,重食有滋有味。

牙齿健康的人,吃饭香,胃口好,口气清新健康,吐字说话也清晰流畅。但牙齿伴随着我们常年的使用,或多或少都会存在一定的问题。甚至有些牙齿疾病由于长年累积未得到治疗而使牙齿脱落,给身体健康带来不可逆的伤害。所以,做到早发现、早预防,早治疗,定期的对口腔进行检查是很有必要的。

## 关爱老人缺失牙,健康从“齿”开始

9月20日是第26个全国爱牙日,笔者了解到,今年全国爱牙日的主题是“健康每一天,从爱牙开始”。而据中国最新口腔流行病学调查显示:全国近九成老人缺牙,每10位老人就有1位“一望无牙”,难以享受天伦之乐,健康之福。

《济南贝斯特口腔医院》的韩院长姜奉孝博士指出,如果老年人牙齿缺失不及时修复,便会导致咀嚼功能减退,不能充分嚼碎食物,增加了肠胃负担,严重影响了身体健康。因此,牙齿缺失后应选择正规的医院进行及时修复。《贝斯特口腔医院》爱牙热线的开通,为中老年人看牙开辟了绿色通道,让缺牙者可以直接通过电话预约国际知名种植专家亲诊治疗,更快捷更方便地修复缺失牙。

## 两颗大牙提前“下岗”,云种植完美拯救 无痛安全云种植,即种即用舒适牢固

近日,56岁的何先生真是“人逢喜事精神爽”,每日神采奕奕,见到熟人,就会高兴地攀谈,只为展示自己刚种植的牙齿,简直以假乱真。何先生是济南本地人,多年前蛀掉了两颗大牙,不仅导致了面容衰老,也让何先生的生活质量大打折扣,他常常自嘲人还没有退休,牙齿就提前“下岗”了。于是,何先生尝试了活动义齿,可没想到,戴上活动义齿,不仅咬东西无力,稍加用力就会掉下来,而且戴上口腔内异物感很明显,何先生苦不堪言。

直到8月初,喜欢读报的何先生在报纸上了解到《贝斯特口腔医院》的美式X靶向无痛云种植技术,便连忙来到《贝斯特口腔医院》咨询问诊。到院后,《贝斯特口腔医院》的韩院长姜奉孝博士亲自接待了他,并为他做了全面的口腔检查,将口腔CT片认真分析后,当即根据何先生的实际牙齿条件设计了种植方案并实施了云种植手术,短短二十分钟,《贝斯特口腔医院》的云种植技术便让他的缺失牙无痛重生了!



## 爱牙月·享特惠! 来电即享种牙4项全免 预约热线: 0531-5885 9999

在“9.20”全国爱牙日来临之际,为响应中华口腔医学会“8020”(老年人在80岁时拥有20颗健康牙齿)口腔健康理念,也为帮助广大市民切实解决“看牙难、看牙疼、看牙贵”的三大难题,《贝斯特口腔医院》推出了“爱牙月·享特惠”特别活动:凡通过拨打预约热线0531-5885 9999或登录种植官方网站www.jnbstkd.com预约就诊,即可让国际种植专家为您亲诊,并可享国际知名种植体每颗立减5000元,无痛安全云种植4项检查费用全免的特大优惠,名额有限。活动报名地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车站东800米)。 (文:张华)

济南贝斯特口腔医院  
JI NAN BEST DENTAL HOSPITAL

# 爱牙月 享特惠

来电即享5重大礼

9月15日-10月5日

- 1减** 瑞士IT种植体: 每颗立减5000元
- 2免** 【无痛安全云种植】 4项费用全免(价值3260元)
  - ①免术前6项体检费
  - ②免CT检查费
  - ③免方案设计费
  - ④免国际专家亲诊费
- 3送** 做【无痛安全云种植】 客户还可获赠价值300元 爱牙护齿大礼包1份
- 4折** 【各种全瓷牙冠】 8.8折特惠
- 5减** 动态三维全隐形矫正 立减5000元